

开大巴看视频 司机从业资格被注销

江苏交警曝光一批交通违法率较高、交通事故较多的运输企业

这两天,盐城大客车司机开车时拿手机看视频在网上“火了”。8月21日,记者从江苏省交警总队获悉,驾驶员韩某被注销从业资格,且3年内不得重新取得。针对这一案例,8月21日,省交警总队曝光一批今年以来交通违法率较高、交通事故较多的“双高”运输企业,并发布相关典型案例,督促运输企业落实安全主体责任,严防重特大交通事故。

通讯员 苏交轩 夏彬彬 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞 姜振军

案例 盐城大巴司机为解乏开车看手机视频

8月19日,举报人通过微博向省公安厅厅官微“平安江苏”举报,其父亲乘坐的18日晚从上海回阜宁的大巴车,驾驶员竟不顾及乘客的安全,在开车途中看手机视频,并且提供了视频录像。“平安江苏”指令盐城交警迅速核查,盐城交警支队当即指令阜宁交警大队调查处理,并派员赶赴阜宁。

阜宁大队经过信息比对发现,这辆大型普通客车还涉嫌非法营运。20日凌晨1时38分许,民警在204国道查获该车。经身份核查发现,此时车辆的驾驶人韩某就是前一天被举报的驾驶人。

韩某交代,这辆车确实未取得营运资格,主要用于在上海为另一辆营运客车驳载乘客,有时因乘客过多会带着多余的乘客从上海回阜宁。18日傍晚5时他开始在上海市区招揽乘客,于晚上9时从上海出发,当行至江阴大桥时因犯困,便采用观看手机视频、听音乐的方式解乏,这样的状态一直持续到兴泰服务区才停止。韩某的分心驾驶存在极大安全隐患,严重影响乘客生命财产安全。韩某对交通违法事实供认不讳,交警依法对韩某驾车时看视频妨碍安全行车的违法行为处以

罚款50元、记2分的处罚,向车辆所属的盐城市神龙运输有限公司阜宁分公司、盐城市神龙运输有限公司三灶客运站下发隐患整改通知书,并将其非法营行为移交运政部门处理。

阜宁运政部门向盐城市神龙运输公司三灶客运站送达违法通知书,拟吊销经营许可,罚款5万元;注销驾驶员韩某从业资格证且3年内不得重新取得;对车辆承包人季某的其余车辆进行深度调查,如发现违法行为将一并处罚。

当地交警支队民警按照相关规定,给予举报人1000元奖励。

数据 交警曝光“两客一危”三类运输企业

眼下,大客车司机开车期间看手机、抢红包事件频频发生。针对这一情况,江苏省交警总队曝光一批今年以来交通违法率较高、交通事故较多的运输企业。主要涉及公路客运、旅游客运和危化品运输企业。

今年1至7月,全省“两客一

危”车辆负同等以上责任且造成一次死亡2人及以上的交通事故共有3起,其中,涉及客运车辆的事故2起,所属公司分别是泰州市飞鹿旅游客运有限公司(2人死亡、1人受伤)和扬州市外事旅游汽车有限公司(2人死亡);涉及危化品运输车辆1起,所属公司是淮

安市安吉运输有限公司(死亡2人)。发生多起同等以上责任死亡事故的运输企业:江苏丹鹤汽车运输有限公司(3起共死3人)和连云港市赣榆客运总公司(2起共死2人)。

整治 重点管控被通报车辆

现代快报记者查看这次被通报的企业时发现,大客车司机韩某驾驶的大客车,所属企业为盐城市神龙运输有限公司阜宁分公司;被曝光的十大交通违法率较高的公路客运企业名单中,盐城市神龙运输有限公司响水分公司位列第6位;2016年发生一起大客车因超速行驶,判断操作失误导致多人死亡的事故中,司机驾驶的车辆,所属企业为盐城神龙运输有限公司滨海分公司。由此可见,盐城市神龙运输有限公

司在驾驶人管理上确实存在着不少的问题。

据省交警总队负责人介绍,通报的“两客一危”运输企业,已被公安交警部门列入重点监管对象,属地公安交警部门将联合交通运输管、安监等部门约谈企业负责人,督促限期整改存在的问题,加强驾驶人的安全教育,对整改不力的将采取停业整顿等强制措施。此外,全省公安交警部门将进一步加大执法力度,降低发生重特大交通事故的概率。

链接

违法率较高的公路客运企业名单

1 江苏长运交通运输淮安有限公司	2 江苏长运交通运输苏州有限公司
3 灌云县云联客运有限公司	4 江苏通达运输有限公司(上海专线)
5 淮安市淮盱专线客运有限公司	6 盐城市神龙运输有限公司响水分公司
7 江苏长运交通运输泰州有限公司	8 盐城市星宇公路运输有限公司(响水)
9 洪泽县宏达公路运输有限公司	10 高邮市道路客运有限公司

违法率较高的旅游客运企业名单

1 江苏快鹿商旅汽车服务有限公司	2 南京中山陵旅游发展有限公司
3 南京众明汽车租赁服务有限公司	4 苏州营财巴士有限公司
5 徐州皇家旅游运输有限公司	6 苏州莲花百盛商务旅游有限公司
7 南京宝玉旅游有限责任公司	8 南京全德旅运服务有限责任公司
9 南京风之行汽车客运有限公司	10 江苏哪玩运输有限公司

4颗牙根恢复半口好牙 当天种当天用,费用节省1/3

电话预约025—87166166,立享博韵口腔5项种牙全免:免费专家种植方案、免挂号费、免建档费、免检查费、免全景片费

年纪大、骨量差,能种牙吗?是不是缺1颗种1颗,缺10颗就得种10颗?博韵口腔温馨提示:种牙不一定缺几颗种几颗,种4颗牙根照样能恢复半口牙,而且当天种牙当天用,预约热线:025—87166166。通讯员 张翠

缺12颗种4颗,当天恢复半口好牙

家住江宁的王老先生曾经是个老教师,儿子带他来看牙时,老人戴着活动假牙,口腔环境特别差,牙龈发炎红肿,口腔黏膜都被磨破,说话含糊不清。快两年时间了,不戴吧,已经花了几千块,戴着又难受,70多岁的老年人本来就很心疼花钱,现在钱花了还不能用,真是闹心!

口腔CT显示,他的牙槽骨条件也不理想。综合考虑,博韵口腔种植中心陈院长为王老先生制定了“种4颗牙齿恢复12颗牙齿,恢复下半口咀嚼力”的即刻种植方案。老人自己也想通了,一辈子受苦受累不容易,牙齿不好吃不了东西没营养,常常生病,对儿女们也是负担。

种得更少、用着更好,费用节省1/3

针对王老先生的情况,陈院长将两颗前牙部位的种植体垂直植入牙槽骨内,而两颗中远部位的种植体根据格莱美种植导板显示的位置,采取倾斜角度植入牙槽骨内,然后在种植体的基台上安装“拱形连桥”牙冠,当天就为王老先生恢复了下半口牙。

陈院长介绍:这样的种植方案,使整个种植牙的受力呈现出拱形特征,受力均匀地分布到整体,大大增加了整体种植牙的坚固性,耐压性以及舒适性,4颗种植体就能支撑12颗牙冠,恢复半口牙的咀嚼功能,同样道理,8颗种植体就能恢复全口牙齿的咀嚼功能。由于减少了种植颗数,缩短了治疗时间,大大降低了医疗费用。这样的即刻种植方案特别适合缺牙多、骨量差的老年人,能够让他们尽快种上满意的牙齿,生活质量得到保障,牙齿好了,胃口也好,消化功能加强,经过牙齿充分咀嚼的营养物质得到更好的吸收,老人才能健康长寿。

种牙怕疼怕出血,选择博韵铒激光

在博韵用铒激光4D种牙术种牙,不再怕疼怕出血,作为目前更先进的微创种植技术,它打破了传统3D种牙常规,引入“时间维度”,采用4D数字化系统精准掌控。可以控制缩小治疗面积,精准控制治疗深度,种植过程中不仅微创,几乎不出血,而且恢复快,在绝大多数口腔治疗或手术时都无需使用麻药,避免了麻药使用对患者可能造成的影响,是舒适种牙的一项重大突破。

先种牙后付款,本地专家全程服务

为了使更多市民受益,博韵口腔本月推出先种牙、后付款的活动,使缺牙市民提前享受种植牙带来的健康生活。种植牙的安装和维护是一个系统工程,特别是种植牙的后期维护,更是至关重要。选择本地专家种植能确保整个种植过程一医一患的贴心治疗,本地专家的长期把关,定期的数字化维养服务,更利于种植牙的使用及寿命。

博韵口腔医院的种植专家陈宁教授、留美种植专家陈慧玲院长长期坐诊。陈宁教授是从事口腔种植近40年的种植专家,主任医师、口腔医学博士、博导,同时也是国际牙医学院院士,中华口腔医学会种植专业委员会常委,江苏省口腔种植专委会主委,是我国著名的种植专家,擅长各类微创种植牙技术,尤其擅长各类疑难牙的种植。

陈慧玲院长,ICOI国际种植医师学会中国区理事,毕业于同济大学医学院,曾就职于上海第十人民医院口腔科,从事口腔种植研究及临床种植十余年,并完成美国加州大学UCLA种植进修。精通种植牙修复技术,在无牙颌种植、即刻种植、微创种植、上颌窦提升术、GBR植骨术等领域拥有丰富临床经验。

“先种牙,后付款”全城征集活动

1.全城免费征集99名缺牙患者,先种牙后付款;
2.1个电话预约种植,5项费用全免:免费专家种植方案、免费挂号、免费建档、免费检查、免费拍摄全景片;3.新品种植系统推广价7980/颗(铒激光4D种植)

预约电话:025-87166166

“珍爱视力 保护眼睛”爱眼工程在行动

艾思伽集团联合“现代快报悦生活”举行

大型公益视力健康普查活动

中老年免费更换私人订制多焦老花镜公益活动

南京地区火热进行中.....

爱护眼睛

免费检测视力+赠送价值298元多焦老花镜

本次活动由“现代快报悦生活”全程跟踪监督执行

【申领热线】 85557361 85557362

你还在戴普通老花眼镜吗?
你知道你老花眼的度数吗?
你知道普通老花镜对你的危害吗?
老年人也有专享私人定制老花镜的权利吗?
你知道看远看近只需一副多焦老花镜就能全部搞定吗?

注意事项:
1、每人可领一次,重复无效;
2、领取时请携带本人身份证;
3、由于领取人数较多,领取前必须来电核实身份信息并预约申领时间,谢谢配合

申领条件:
1、仅限年满 60 周岁以上的
南京本地居民来电领取。

郑重声明
本次活动不收取任何费用
没有任何隐形消费欢迎监督